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A Tisza-tó expressz nem közlekedik  
Frissítés: Poroszlónál a délelőtt meghibásodott mozdonyt 15:20-ra bevontatták Poroszló állomásra,
Poroszló és Tiszafüred között újraindult a vonatközlekedés. 

Várhatóan 16:20-ig pótlóbuszok közlekednek még a két állomás között, onnantól kezdve azon a szakaszon már
vonatokkal utazhatnak. A Debrecen–Füzesabony vonalon estig helyreállhat a menetrend szerinti közlekedés. 

Pályafelújítás miatt továbbra is módosított menetrend van érvényben a Debrecen-Füzesabony vonalon, Debrecen és
Balmazújváros között pótlóbuszok szállítják az utasokat.

A Poroszló és Tiszafüred közötti, 15:20-tól feloldott forgalomszünetelés miatt nem közlekedik a
Tiszafüredről a Keleti pályaudvarra 17:45-kor induló 15503-as számú Tisza-tó expressz Tiszafüred és
Füzesabony között. Az utasok a Debrecenből Füzesabonyba tartó, Tiszafüredről 18:12-kor továbbinduló 6646-os
vonattal utazhatnak Füzesabonyig. Onnan a mintegy negyedórás késéssel induló Tisza-tó expresszel folytathatják
útjukat az utasok.

Frissítés: A Tiszafüredről Füzesabony érintésével a Keleti pályaudvarra 17:45-kor induló 15503-as számú
Tisza-tó expressz Tiszafüred és Füzesabony között kimarad a menetrendből. Az utasok Füzesabonyig a
Tiszafüredről 18:12-kor továbbinduló 6646-os számú személyvonattal. 

Frissítés: Poroszló és Tiszafüred között pótlóbuszok szállítják az utasokat. A vonatok Füzesabony és Poroszló,
illetve Tiszafüred és Balmazújváros között közlekednek. Folyamos vágányzár miatt Balmazújváros és Debrecen
között is busszal kell utazni.

Előzmény: A Debrecenből Füzesabonyba tartó 6632-es számú vonat mozdonya Poroszlónál
meghibásodott, tovább nem közlekedik. Poroszló és Tiszafüred között átmenetileg nem közlekedhetnek a
vonatok, pótlóbuszt rendeltek az utasok elszállításához.

A Debrecen–Füzesabony vonalon jelentősen megnő az eljutási idő. 

A vonalon vágányzári menetrend érvényes, Debrecen és Balmazújváros között pótlóbuszok
közlekednek: https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/108_debrecen-
tocovolgy_20210301-0805._es_20210810-1028.pdf [1]
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